
Onroerende  voorheffing  nog
niet  betaald?  Geen  zorgen,
uitstel tot 30/04/2021 zonder
verwijlintresten.
Vennootschappen en eenmanszaken hebben uitstel gekregen tot en
met 30/04/2021 om de verschuldigde onroerende voorheffing Aj
2020 te betalen. Tot die datum zullen er geen verwijlintresten
verschuldigd zijn.

Het uitstel geldt ook voor eenmanszaken die een onroerend goed
beroepsmatig aanwenden. Deze laatste categorie dient hiervoor
een aanvraag te doen bij VLABEL.

Meer informatie omtrent dit topic vindt u hier.

 

(Auteur: Edwin Van Lommel, fiscaal accountant ITAA 11308681)

VAPZ  bijdragen  fiscaal
aftrekbaar in 2020?
VAPZ bijdragen binnen de wettelijk toegelaten grenzen zijn
fiscaal aftrekbaar ook al werden niet alle sociale bijdragen
betaald in 2020. Ten gevolge de Covid-19 crisis werd hiervoor
in een uitzondering voorzien voor het jaar 2020.

Opletten,  de  VAPZ  bijdragen  zijn  fiscaal  niet  aftrekbaar
wanneer  er  een  vrijstelling  van  sociale  bijdragen  werd
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gevraagd  voor  één  van  de  kwartalen  in  2020  en/of  de
regularisatie  van  de  sociale  bijdragen  2018.

Indien  U  nog  fiscaal  wenst  te  optimaliseren  voor  het
inkomstenjaar 2020, dan is het VAPZ een uitstekende manier om
de fiscale druk te reduceren en tegelijkertijd Uw aanvullend
pensioen verder op te bouwen.
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25% Investeringsaftrek tot en
met 31/12/2022!
Voor de investeringen tussen 12/03/2020 en 31/12/2020, en die
aan alle voorwaarden voldoen, kunnen kleine vennootschappen en
eenmanszaken een investeringsaftrek genieten van 25%.

Ondertussen werd deze maatregel verlengd tot en met 31/12/2022
en zal U, voor de in aanmerking komende investeringen in de
periode  vanaf  01/01/2021  tot  en  met  31/12/2022,  ook  een
investeringsaftrek kunnen genieten van 25%.

Meer  toelichting  en  verduidelijking  omtrent  deze
investeringsaftrek  vindt  u  op  de  website  van  VLAIO.

Door middel van dit federale steunpakket hoopt onze regering
om de investeringen bij de KMO’s op peil te houden en fiscaal
te belonen.
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Voorafbetalingen
vennootschapsbelasting  –
personenbelasting 21/12/2020
Vennootschappen, waarvan het boekjaar afsluit op 31/12/2020,
alsook de eenmanszaken, hebben nog de mogelijkheid om een
laatste voorafbetaling uit te voeren vóór 21/12/2020.

Voorafbetalingen  reduceren  of  neutraliseren  de  aanzienlijke
niet aftrekbare belastingverhogingen, dewelke worden opgelegd
bij onvoldoende of geen voorafbetalingen.  (Aj 2021 = 6,75%
voor vennootschappen en 2,25% voor eenmanszaken)

Vennootschappen  en  eenmanszaken  dienen  hun  voorafbetalingen
uit te voeren op het volgende rekeningnummer en met vermelding
van de gestructureerde mededeling:

BE61  6792  0022  9117  (BIC:  PCHQ  BEBB)  van  het
‘Inningscentrum  –  Dienst  voorafbetalingen’  met  adres
Koning Albert II-laan 33, 1030 Brussel

De gestructureerde mededeling kan U terugvinden op Myminfin of
samenstellen  op  basis  van  Uw  ondernemingsnummer:
https://financien.belgium.be/nl/gestructureerde-mededeling
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Nieuw  Vlaams
Beschermingsmechanisme
Komt U in aanmerking voor deze Vlaamse steunmaatregel ten
gevolge omzetverliezen tot en met 15/11/2020? Noteer dan dat U
deze aanvraag kan doen tot en met 31/12/2020 (15.00 h) bij
VLAIO.

Meer informatie met betrekking tot deze steunmaatregel en de
aanvraag kan U terugvinden op de website VLAIO.

Voor omzetverliezen (periode 16/11/2020 tot en met 31/12/2020)
kan deze steunmaatregel aangevraagd worden vanaf 04/01/2021
14.00 h.
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